

جامع کمیونٹیز کی تعمیر اور نسل پرستی کا مقابلہ کرنا

17 مارچ، 2023ء

البرٹا کی حکومت نسل پرستی کا مقابلہ کرنے اور کثیر الثقافتی کو فروغ دینے میں مدد کیلئے گرانٹ پروگراموں میں 9.5 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔

حکومت نسل پرستی کے خلاف جنگ اور جامع کمیونٹیز کی تعمیر کیلئے وقف ہے۔ ایسا کرنے کیلئے، وزارت تجارت، امیگریشن اور ملٹی کلچرلزم صوبے کی سول سوسائٹی کے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کر رہی ہے جو البرٹا کی کثیر الثقافتی کمیونٹیز کی تائید اور ترقی میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔

بجٹ 2023ء نسلی ثقافتی گرانٹ پروگرام کیلئے تین سالوں میں 8 ملین ڈالر فراہم کرے گا جو بین الثقافتی فہم اور کثیر الثقافتی کو فروغ دے گا۔ اس کے علاوہ، البرٹا کی حکومت ملٹی کلچرلزم اینڈ اینٹی ریس ازم گرانٹ پروگرام (MARG) کی مدد کیلئے تین سالوں میں 1.5 ملین ڈالر فراہم کرے گی۔

"یہ بہت ضروری ہے کہ ہم نسل پرستی کو دور کرنے اور بین الثقافتی فہم میں مدد کرنے والی کوششوں کی سپورٹ جاری رکھیں۔ بجٹ 2023ء کثیر الثقافتی اور انسداد نسل پرستی کے اقدامات کی مدد کیلئے فنڈ فراہم کرے گا۔ البرٹا کی حکومت ہر ایک کیلئے محفوظ کمیونٹیز تشکیل دینے کیلئے نئے طریقے تلاش کرتی رہے گی۔"

راجن ساہنی (Rajan Sawhney)، وزیر تجارت، امیگریشن اور کثیر الثقافتی

کثیر الثقافتی اور انسداد نسل پرستی گرانٹس البرٹا کی غیر منافع بخش تنظیموں کو نسل پرستی کے خلاف اقدامات اور منصوبوں کیلئے دی جاتی ہیں جو شمولیت اور احترام کو فروغ دیتی ہیں۔ گرانٹس ثقافتی تقریبات، تہواروں، ورکشاپس اور تربیت میں معاونت میں لگائی جا سکتی ہیں۔ کوئی بھی غیر منافع بخش ادارہ جو اپنی ثقافت کے بارے میں مزید تعلیم دینا چاہتا ہے اسے درخواست دینے کی ترغیب دی جاتی ہے۔ مقامی، میٹیس اور انیوٹ، کثیر الثقافتی اور عقیدے پر مبنی گروپس 30,000 ڈالر تک وصول کرنے کے اہل ہیں۔

نئی نسلی ثقافتی گرانٹس متعدد کثیر الثقافتی گروہوں کو فنڈنگ فراہم کریں گی۔ یہ گرانٹس بین الثقافتی اور بین المذاہب روابط کی مدد کریں گی، نسلی ثقافتی گروہوں کو نسل پرستی کے خاتمے میں مدد دیں گی اور البرٹنز کو مقامی ثقافت میں شرکت اور جشن منانے کے مواقع فراہم کریں گی۔

ایم اے آر جی (MARG) اور نیا نسلی ثقافتی گرانٹ پروگرام موجودہ حکومتی اقدامات کی تکمیل کرتا ہے، بشمول البرٹا کا انسداد نسل پرستی ایکشن پلان۔

بجٹ 2023ء لوگوں کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے صحت کی نگہداشت کے نظام کو تبدیل کر کے البرٹا کے مستقبل کو محفوظ بناتا ہے، مہنگائی میں البرٹنز کو مدد فراہم کرتا ہے، ہماری کمیونٹیز کو محفوظ رکھتا ہے اور معیشت کو مزید ملازمتوں، معیاری تعلیم اور مسلسل تنوع کے ساتھ چلاتا ہے۔

متعلقہ معلومات

- کثیرالثقافتی اور نسل پرستی کے خلاف گرانٹ
- البرٹا کا نسل پرستی کے خلاف ایکشن پلان

ملٹی میڈیا

- نیوز کانفرنس دیکھیں

میڈیا انکوائریز

گیرٹ کوہلر (Garrett Koehler)

780-554-5777

پریس سیکریٹری، تجارت، امیگریشن اور ملٹی کلچرلزم